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1. i) Na Bpeite TV TIun TOU o, WOTe N Lbeia (O - 2)X - 2P =7 va gival TTAPAAANAN

pe v Y- 3x =5

ii) No Bpeite TNV €€iowan g eubeiag TTov TIEPVA aTod T0 onueio A(2,-5) kai gival

KAOETN e TNV guBeia oL TIEPVA aTtod Ta onueia B(1, 1) kai (2, -3)

2. No Bpebei n e€icwaon g euBeiag TTou TTEPVA aTIO TO oNeio (2,-1) Kai :

a) gival TTapdAAnAn TTpog v evbeia 2% - Y =

B) sival kGOt TIPOC Tov GEova XK
y) TNV apxn Twv agdvwv

2012

) To onueio TOPNRG Twv gubeloy X =4 kot 2X- 3P =2.

€) oxnuotiZel ywvia 120° pe Tov dEova XK

(8-3)

(B-5)

3. O1e€lowaelg duo TTAsLPWVY TtapaAAnAoypduuou ABIA givat ol X - P =0 kot x+P- 2=0.

To onueio (3,5) €ival pio ato TIC KOPLPEC TOU.

0) No Bpeite TIC CUVTETAYPEVEG TWV AAAWY KOPUPWV TOU TIAPAAANACYPAULIOU.
B) Na d¢igete ot gival opBoywvio Kot va Bpeite To EUBadov Tou.

4. To tpiywvo ABT €xel kopuég A(2,3) ,B(-1,4) kai I'(1,-2).

) va Bpeite v €€iowan tng TAsLpAcg BT .

) To yunKog Tou DYPoug AA Kal TIC CUVIETAYHUEVEC TOU CTEiov A.

y) T0O euBadov Tou Tprywvou ABT .
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